

FE DE ERRATAS

CONVOCATORIA CAS N° 002-2024-UNTUMBES

Se hace de conocimiento a los postulantes y público en general, sobre la siguiente fe de erratas a la convocatoria N° 002-2024 para la Contratación Administrativa de Servicios (Perfil del Código de Plaza CAS N° 021-2024 – Médico Veterinario para la Clínica Veterinaria – Facultad de Ciencias Agrarias de la UNTUMBES). Esto obedece a un error material, quedando de la siguiente manera:

DICE:

II CONCURSO PUBLICO PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS - CAS 2024 RESULTADO DE LA EVALUACIÓN CURRICULAR								
N°	DNI	Nombres y Apellidos del Postulante	Código de Plaza	Cargo	Dependencia	Unidad Orgánica	Condición del Postulante	Observaciones
209	71773723	CORTEZ OLAVARRIA ANDREA SOFIA	21	MEDICO VETERINARIO	CLINICA VETERINARIA	FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	NO APTO(A)	No cuenta con experiencia requerida en el perfil

DEBE DECIR:

II CONCURSO PUBLICO PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS - CAS 2024 RESULTADO DE LA EVALUACIÓN CURRICULAR								
N°	DNI	Nombres y Apellidos del Postulante	Código de Plaza	Cargo	Dependencia	Unidad Orgánica	Condición del Postulante	Observaciones
209	71773723	CORTEZ OLAVARRIA ANDREA SOFIA	21	MEDICO VETERINARIO	CLINICA VETERINARIA	FACULTAD DE CIENCIAS AGRARIAS	APTO(A)	La entrevista será el día Miércoles 14 de agosto - Hora 6:40 pm



Atentamente,

LA COMISIÓN